



కేటీఆర్ ను మరోసారి ఆశీర్వదించండి



తంగళ్లపల్లి: మార్కెట్ ఏరియాలో ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ మానస, నాయకులు



ఎల్లారెడ్డిపేట: పదిరోల ప్రచారం చేస్తున్న సీన్ మాజీ డైరెక్టర్ మల్లారెడ్డి, నాయకులు

- ఎంపీపీ పడిగెల మానస
- తంగళ్లపల్లిలో ఎన్నికల ప్రచారం

సిరిసిల్లా రూరల్, అక్టోబర్ 27: మంత్రికేటీఆర్ ను మరో సారి పెద్ద మనస్సుతో ఆశీర్వదించి, భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని తంగళ్లపల్లి ఎంపీపీ పడిగెల మానస ఓటర్లను కోరారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ టౌన్ అధ్యక్షుడు బండిజగన్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ మ్యూనిఫెస్టో

పత్రాలను ఓటర్లకు అందిస్తూ, మానిఫెస్టో అంశాలను వివరిస్తూ ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గజబీంకార్ రాజన్న, పడిగెల రాజు, ఎంపీపీపీ కోడి అంతయ్య, ఉపసర్పంచ్ పెద్దూరి తిరుపతి, ఫ్యాక్ట్ వైస్ చైర్మన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ వెంకటరమణారెడ్డి, ఏఎన్సీ డైరెక్టర్ సర్దర్ రోజా, జాగ్రత్త మండలాధ్యక్షుడు కందుకూరి రామాగౌడ్, కోడం సంద్యారాణి, క్యారం జగత్, రెడ్డి పర్వ రాములు, భానుమూర్తి, నేరల్ల అనిల్ గౌడ్, పసుల దుర్గయ్య, జంగపల్లి భీక్షపతి, ఆసాని శ్రీకాంత్ రెడ్డి, కడారి నవీ

న్ రెడ్డి, అంకారపు మహేందర్, వెంకట రమేష్ ఉన్నారు. ఎల్లారెడ్డిపేట, అక్టోబర్ 27: మండల కేంద్రంతో పాటు పలు గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచారం మొదలయ్యింది. గురువారం రాత్రి సీన్ మాజీ డైరెక్టర్ కుంబాల మల్లారెడ్డి పదిరోల 50 ఇండ్లలో తిరిగి బీఆర్ఎస్ మ్యూనిఫెస్టోపై వివరించారు. శుక్రవారం ఎంపీపీ పిల్లి రేణుక, జడ్పీటీసీ చిట్టి లక్ష్మణరావు, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు వర్స కృష్ణహరి, పీపీఎస్ చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి, నాయకులు పలు గ్రామాల్లో ప్రచారం ముమ్మరం చేశారు.

రైతులను ఇబ్బందిపడితే సహించం..



ఎల్లారెడ్డిపేటలో మాట్లాడుతున్న వర్స కృష్ణహరి

ఎల్లారెడ్డిపేట, అక్టోబర్ 27: కొన్ని రోజులుగా రైతులకు వ్యతిరేకంగా అడ్డగోలు వ్యాఖ్యలు చేస్తూ ఏకంగా రైతుబంధు డబ్బులు రైతు ఖాతాలో వేయడాన్ని ఆపేందుకు కుట్రలు పన్నుతున్న తీరును సహించేది లేదని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు వర్స కృష్ణహరి హెచ్చరించారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఇటీవల రేవంత్ రెడ్డి రైతులకు మూడుగంటల కరెంట్ చాలని అన్యాయం అలాగే కాంగ్రెస్ మరో నేత ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి రైతుబంధును వ్యతిరేకించేలా వ్యాఖ్యలు చేశారని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ ను నమ్మితే రైతులకు, ప్రజలకు ఇబ్బందులు తప్పవని బీఆర్ఎస్ నాయకులు పేర్కొన్నారు. ఇక్కడ జడ్పీటీసీ చిట్టి లక్ష్మణరావు, ఎంపీపీ పిల్లి రేణుక, పీపీఎస్ చైర్మన్ గుండారపు కృష్ణారెడ్డి, నాయకులు అందే సుభాష్, గుళ్లపల్లి నరసింహారెడ్డి, కొలసూరి శంకర్, పిల్లి కిషన్ తదితరులు ఉన్నారు.

శాంతియుతంగా ఎన్నికలు నిర్వహించుకుందాం

- సీబి శశిధర్ రెడ్డి
- గంభీరావుపేటలో పోలీసు కవాతు

గంభీరావుపేట, అక్టోబర్ 27: మండలంలోని అసెంబ్లీ ఎన్నికలను శాంతియుత వాతావరణంలో నిర్వహించుకుందామని సీబి శశిధర్ రెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రంలో పాటు రాజే శ్వర్ రావు నగర్, ముస్తాఫానగర్ గ్రామాల్లో శుక్ర

వారం నిర్వహించిన పోలీసు కవాతు కార్యక్రమానికి సీబి హాజరయ్యారు. ప్రధాన రహదారి గుండా నిర్వహించిన కవాతులో సీబి, ఎస్ఐతో పాటు స్థానిక పోలీసులు, బీఎస్ఎఫ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా అందరి సహకారంతో ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా పూర్తి చేసుకుందామని సీబి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ మహేశ్, సిబ్బంది ఉన్నారు.



మండల కేంద్రంలో పోలీసు కవాతుకు స్వాగతం పలుకుతున్న ఆక్స్ ఫర్డ్ విద్యార్థులు

ఇన్నోవేటర్ పోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక



ఇన్నోవేటర్ పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులు

తెలంగాణ చౌక్, అక్టోబర్ 27: తెలంగాణ వర్క్స్ ఇన్ క్యూబేషన్ గ్రాస్ రూల్ ఇన్నోవేటర్ మార్కెట్ ద్రువీకరణ బూట్ క్యాంపునకు జిల్లా నుంచి ముగ్గురు విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారు. తెలంగాణ స్టేట్ ఇన్నోవేషన్ సెల్ అధ్యక్షులతో ఆగస్టు 15న నిర్వహించిన ఇంటింటి ఇన్నోవేటర్ పోటీల్లో గెలుపొందిన జిల్లాకు చెందిన పి.వి.నీల (దమ్మన్నపేట ఉన్నత పాఠశాల), పి.సహస్ర (ఇల్లంతకుంట ఉన్నతపాఠశాల), జె శ్రీనిధి (హనుమంతపేట, ఉన్నతపాఠశాల) లు ఎంపికయ్యారు. ఎంపికైన ముగ్గురు విద్యార్థులు శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని టీ వర్క్స్ ఇన్ క్యూబేషన్ సెంటర్ లో గ్రాస్ రూల్ ఇన్నోవేటర్ కోసం మార్కెట్ ద్రువీకరణ బూట్ క్యాంపును నిర్వహించారు. ఎంపికైన విద్యార్థులను వరల్డ్ ఇన్నోవేషన్ అవార్డు గ్రహీత రాష్ట్ర చీఫ్ ఇన్నోవేషన్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ శాంత తోటం అభినందించారు.

జాతీయ స్థాయి వాలీబాల్ పోటీలకు..

కల్వరెట్, అక్టోబర్ 27: మహబూబ్ నగర్ జిల్లా రాజా పూర్ లో 67వ పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రాష్ట్ర స్థాయి వాలీబాల్ క్రీడాకారులలో రాజన్నసిరిసిల్లా జిల్లాకు చెందిన క్రీడాకారుడు సృజన్ కుమార్ ఎంపికయ్యాడు. ఈ మేరకు శుక్రవారం జిల్లాయువజన క్రీడల శాఖ అధికారి అజ్మీరరాందాస్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాకు చెందిన వాలీబాల్ అకాడమీ క్రీడాకారుడు సృజన్ కుమార్ రాష్ట్ర వాలీ



జాతీయ స్థాయి వాలీబాల్ క్రీడలకు ఎంపికైన సృజన్ కుమార్

బాల్ జట్టు తరఫున జమ్మూ కాశ్మీర్ రాష్ట్రంలోని శ్రీనగర్ లో ఈనెల 31 నుంచి నవంబరు 4 వరకు జరిగే జాతీయ స్థాయి వాలీబాల్ క్రీడా పోటీలకు ఎంపిక పడంపై పలువురు హార్డం వ్యక్తం చేశారు. జాతీయ స్థాయి వాలీబాల్ క్రీడా పోటీలకు ఎంపికైన సృజన్ కుమార్ కు ఎంతో భవిష్యత్తు ఉందని క్రీడల శాఖ అధికారి అజ్మీరరాందాస్, ఎస్ జిఎఫ్ఐ సెక్రటరీ దేవత ప్రభాకర్, అకాడమీ కోచ్ లు సంపత్ కుమార్, జగన్ మోహన్ సృజన్ కుమార్ ను అభినందించారు.

పోతుగల్ లో అగ్ని ప్రమాదం

- రెండు బైకులు దగ్ధం



పోతుగల్ లో దగ్ధమైన బైచక్ర వాహనాలు

ముస్తాబాద్, అక్టోబర్ 27 : మండలంలోని పోతుగల్ గ్రామానికి చెందిన మిరపవరుగు వ్యాపారి వంగరి రవి ఇంట్లో ప్రమాదవశాత్తు నిప్పంటుకుని రెండు టూ వీలర్లు, మిరప వరుగు దగ్ధమైంది. కాగా వంగరి రవి నిన్ను హైదరాబాద్ వెళ్లగా ఆయన ఇంటికి తాళం వేసి ఉంది. ఇంట్లో షార్ట్ సర్క్యూట్ సంభవించడంతో అగ్ని ప్రమాదం జరిగినట్లు పోలీసు అధికారులు చెబుతున్నారు. ఘైర్ ఇంజన్ వచ్చి మంటలారొంది. హైదరాబాద్ కు వెళ్లిన వంగరి రవి కుటుంబం వస్తేనే పూర్తి వివరాలు తెలియపర్చుందంటున్నారు.

ఘనంగా ఖాదీ మహోత్సవం

ఎల్లారెడ్డిపేట, అక్టోబర్ 27: ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ ఖాదీ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. శుక్రవారం ఖాదీ పరిశ్రమ ఉపాధి చూపించిన తీరును, కుటీర పరిశ్రమగా గ్రామాలను అర్థికంగా నిలదొక్కుకునేలా చేసిన తీరుపై అధ్యాపకులు విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఇక్కడ ఎన్ఎస్ఎస్ పిపీ వాసరవేణి పరశూములు, ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

అమరుల త్యాగాలు స్ఫూర్తిదాయకం

- అదనపు ఎస్సీ చంద్రయ్య
- ఫ్లాగ్ డేలో భాగంగా ఓపెన్ హౌస్

తెలంగాణ చౌక్, అక్టోబర్ 27: పోలీసు అమరవీరుల సంస్కరణలలో భాగంగా జిల్లా ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్ ఆదేశాల మేరకు సిరిసిల్లా టౌన్ పరిధిలోని పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆవరణలో పోలీస్ అమరుల త్యాగాలను స్మరిస్తూ విద్యార్థులతో నిర్వహించిన ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమానికి అదనపు ఎస్సీ చంద్రయ్య హాజరై మాట్లాడారు. పోలీసుల విధులు, ఉపయోగిస్తున్న టెక్నాలజీ, ఆయుధాలు, ఆయా గదులు, అరెస్టులు, కేసులు, వాహనాలపై విధిస్తున్న చలానాలు తదితర అంశాలపై విద్యార్థులకు అదనపు ఎస్సీ అవగాహన కల్పించారు. ప్రజలకు సేవ చేస్తూ తమ ప్రాణాలు అర్పించిన పోలీసు అమరవీరుల త్యాగాలు మరువలేనవన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబి ఉపేందర్, ఆర్ఎస్ఐ శ్రావణ్ యాదవ్, ఎస్ఐలు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. సిరిసిల్లా రూరల్, అక్టోబర్ 27: తంగళ్లపల్లి పోలీస్ స్టేషన్



విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న అదనపు ఎస్సీ చంద్రయ్య

లో పోలీసు అమరవీరుల వారోత్సవాలను పురస్కరించుకుని శుక్రవారం విద్యార్థులకు ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా తానాను తంగళ్లపల్లి

ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు సందర్శించారు. పోలీస్ స్టేషన్ లోని ఆయుధాలు, రికార్డులు, విభాగాలు, అందించే సేవలను ఎస్ఐ వెంకటేశ్వర్లు వివరించారు.